

Prijímateľ NFP	Spojená škola, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa
Názov projektu	Gramotnosťou k trhu práce
Kód ŽoP ITMS2014+	312011Z574
Hlavná aktivita	Zlepšenie vzdelávania na Spojenej škole
Podaktivita č. 1	Podpora kľúčových gramotností žiakov na Spojenej škole
Názor aktivity	Spoznávanie sveta a financií
Cieľ	Rozvoj finančnej gramotnosti
Termín realizácie	01. – 02. 06. 2022
Cieľová skupina	žiaci stredných škôl vrátane žiakov so ŠVVP vrátane marginalizovaných komúnít - 40 žiakov 3. ročníka
Školský rok	2021/2022
Fotodokumentácia	https://oasl.edupage.org/album/#photos:album:873

Priebeh exkurzie a jej prínos

V rámci projektu Gramotnosťou k trhu práce sme v dňoch 01.- 02. 06. 2022 realizovali so žiakmi II. A a II. B exkurziu s názvom Spoznávanie sveta a financií.

Najprv sme navštívili **mincovňu v Kremnici**, o ktorej sme sa veľa dozvedeli. Napríklad, vedeli ste, že táto mincovňa funguje už viac ako 700 rokov? Ani my nie. Žiaci mali možnosť vidieť ako pracujú historické stroje na razbu mincí a zoznámili sa s výrobou mincí aj v súčasnosti.

Vo večerných hodinách sme si v štúdiu **Slovenského národného divadla** pozreli divadelné predstavenie "Hriech / Její pastorkyne", z ktorého nám behal mráz po chrbte od skvelého výkonu známych slovenských hercov.

Na druhý deň sme navštívili **Národnú banku Slovenska (NBS)**. 1. jún 2022 bol emisný deň novej zberateľskej 5 € mince s motívom kamzíka tatranského, ktorá bola vyrazená v Kremnickej mincovni. Túto mincu sme mali možnosť vidieť aj zakúpiť si ju. NBS od roku 2020 spolupracuje s katedrou maliarstva Vysoké školy výtvarných umení v Bratislave. V čase našej návštevy bola inštalovaná výstava s názvom Paralelná utópia.

V závere exkurzie sme si vychutnali vyhlíadku na hlavné mesto z kaviarne **UFO na moste SNP**, prechádzku po nábřeží Dunaja.

Trasa exkurzie začala v meste Stará Ľubovňa. Prvý deň sme pricestovali do Bratislavy, kde sme získali pridanú hodnotu exkurzie návštevou Prezidentského paláca, Bratislavského hradu, návštevou Národnej rady Slovenskej republiky. Jednotlivé pamiatky boli prezentované žiakmi pre svojich rovesníkov.